

February 19, 2025

To All Proposers:

Subject: Bid #: 8355-W5, Roosevelt School Site Improvements / WPS-CDBG

ADDENDUM NO. 3

To Whom It May Concern:

With reference to our proposal request relative to the above subject, please refer to the changes/modifications/clarifications to the original proposal request.

PLEASE SEE BELOW QUESTIONS RECEIVED AND CLARIFICATIONS FROM CITY

01 50 00 Temporary Facilities

2.16 Watchmen, Flagmen and Police Details

A. The General Contractor shall provide the services of flagmen, traffic directors, and police details as necessary and as required by authorities having jurisdiction.

Question: Please consider adding an allowance for Police Detail to the bid so that all bidders are carrying the same amount in their bids.

Answer: Bidders are advised to include an allowance of \$ 10,000.00 for police detail

31 10 00 Site Clearing

1.02 Description of Work

B. Extent

Line 4 states 'Removal of plants and soil containing invasive species.'

At the time of the bid it is not possible to determine how much, or which types of invasive species are on-site.

Question: Please consider adding a unit price per hour for treatment of invasive plants.

Answer: Bidders are advised to assume approximately 4,000 square yards of invasive species removal on site in the proposed work area and along Sunderland Road.

Sheet GD-01

CB-07 has a RIM of 484.55 and INV of 483.80 (out)

Question: There is not enough room for the 8" pipe, top section and casting.

Answer: Bidders are advised that Drawing GD-01 is revised as follows: At the 60" CB-07 tag, revise the RIM of 484.55 to read: **RIM: 487.70**

Bidders are requested to acknowledge and/or include this addendum with submission. All other terms, conditions and specifications remain unchanged.

Christopher J. Gagliastro Purchasing Director